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Кина се у четвртак обрушила на НАТО због "неоснованих оптужби и провокативних
примедби" у новом Стратешком концепту војног савеза, позивајући алијансу да одустане
од "застарелог хладноратовског менталитета".

  

  

У документу Стратешки концепт 2022, нацрту алијансе за наредну деценију одобреном
јуче на самиту у Мадриду, Кина се оптужује да води “политику принуде” која угрожава
“интересе, безбедност и вредности НАТО”.

  

„Документ такозваног новог Стратешког концепта НАТО занемарује чињенице, брка
исправно и погрешно… блати кинеску спољну политику, даје неодговорне примедбе о
нормалном кинеском војном развоју и политици националне одбране“, рекао је
портпарол Министарства спољних послова Кине Џао Лиџијан на конференцији за
новинаре у Пекингу.
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Рекао је да је Кина озбиљно забринута и чврсто се противи томе, додајући да НАТО
"охрабрује конфронтацију са својим хладноратовским менталитетом и идеолошким
предрасудама."

  

НАТО је такође изразио забринутост због "злонамерних кинеских хибридних и сајбер
операција и њене конфронтацијске реторике и дезинформација", оптужујући Пекинг да
покушава "да контролише кључне технолошке и индустријске секторе, критичну
инфраструктуру и стратешке материјале и ланце снабдевања".

  

Као претња наводи се "продубљивање стратешког партнерства" између Кине и Русије и
"њихови међусобни покушаји да поткопају међународни поредак заснован на правилима
супротним нашим вредностима и интересима".

  

“НАТО би одмах требало да заустави неосноване оптужбе и провокативне примедбе на
рачун Кине и напусти застарели хладноратовски менталитет”, рекао је он.

  

Џао је додао да би НАТО, уместо тога требало да се фокусира на то да учини "нешто
добро за безбедност и стабилност Европе и света".

  

"Кина никада није извршила инвазију ни на једну земљу, никада није учествовала у
прокси ратовима, никада се није придружила или формирала било који војни блок",
казао је, оптужујући НАТО да "покреће ратове свуда, убија невине цивиле".

  

"НАТО је прави 'системски изазов' светској безбедности и стабилности", поручио је
кинески званичник.

  

Додао је да је ззијско-пацифички регион висораван мира и стабилности и подручје
сарадње и развоја.
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"Сви потези који нарушавају мир, стабилност, јединство и сарадњу у региону наићи ће на
заједничко противљење кинеског народа и народа азијско-пацифичких земаља и
осуђени су на пропаст”, рекао је.

  

(Анадолија)
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